

মেহেরপুরের গাংনীর রাইপুরে ঘরে ঘরে গরুর খামার

মেহেরপুর প্রতিিনিধি: মেহেরপুরের গাংনীর রাইপুর গ্রামের স্বামী পরিবারের লিখুফা খাতুন। পাঁচ বছর আগের কথা মনে হলে গা শিউরে উঠে গৃহবধু লিখুফার। অর্থাৎ যেন হা করে গিলে খেতে এগিয়েছিল। আত্মীয় স্বজন কেউ ছিল না তার পাশে। সংসারের খরচ আর সন্তানদের পড়াশোনা নিয়ে ছিলেন বেশ চিন্তিত। আজ আর সে অবস্থা নেই লিখুফার। পশু পালন করে সংসারের ব্যয়ভার বহন ও সন্তানদের লেখাপড়ার খরচ মিটিয়ে যা অবশিষ্ট থাকে তা একটি ব্যাঙ্কে সঞ্চয় করছেন তিনি। এখন তার গোয়াল ঘরে রয়েছে ৪টি গরু। এবার সবগুলোই জ্বলবে কোরবানীর হাটে। শুধু লিখুফা খাতুন নয়,



তার মত অসহায় ও বিত্তশালী গৃহবধুসহ সকলেই গরু পালন করে স্বাবলম্বী হয়েছেন। চাকরীর ভিলেজ হিসেবে স্বীকৃতি পেয়েছে। চলতি কোরবানীর



আলমডাঙ্গায় চোলায় মদসহ মাদক ব্যবসায়ী আটক
আলমডাঙ্গা প্রতিিনিধি: চুয়াডাঙ্গার আলমডাঙ্গা উপজেলার শহরের রেলস্টেশন এলাকা ঘরে ২০ পিটার চোলাই মদসহ সূশান্ত কুমার দাস (৩৪) নামের এক মাদক ব্যবসায়ীকে আটক করেছে পুলিশ। মঙ্গলবার রাত ১০টার দিকে তাকে আটক করা হয়। আটককৃত সূশান্ত

হরিণাকুন্ডুতে গলাই ফাঁস নিয়ে যুবক ও বৃদ্ধর আত্মহত্যা

হরিণাকুন্ডু প্রতিিনিধি: বিনাইদহের হরিণাকুন্ডুতে গলাই ফাঁস নিয়ে যুবক ও বৃদ্ধ আত্মহত্যা করেছে। বুধবার সকালে লুৎফর রহমানের (৫৫) লাশ উপজেলার পায়রাডাঙ্গা গ্রামের কবরের পাশে বাঁশবাগানে গলায় রশি দেওয়া অবস্থায় ও রাজু আহমেদের (১৫) লাশ গাঙ্গীপুর গ্রামের জিকে সোচ ক্যানালের পাশে কাঠাল গাছে গলাই রশি দেওয়া বুলন্ত অবস্থায় পরিবারের লোকজন দেখতে পায়। নিহত লুৎফর রহমান পায়রাডাঙ্গা গ্রামের মৃত কাদের সাহ এর ছেলে ও রাজু আহমেদে গাঙ্গীপুর গ্রামের বকুল কাজী ছেলে। নিহতের স্ত্রী সাহিদা বানু জানান, প্রায় রাতেই আমার স্বামী কাউকে কিছু

বিনাইদহে তাপদাহের পর এক পশলা বৃষ্টিতে জনজীবনে স্বস্তি

সুমন আহমেদ: তীব্র দাবদাহে অতিষ্ঠ জীবন কাটানোর পর টানা কয়েক দিনের ভ্যাংসা ঘনসহের পর বিনাইদহে নেমেছে স্বস্তির বৃষ্টি। এলাকা জুড়ে শীতলতার পরশ। স্বস্তিতে বিনাইদহ বাসী। বুধবার বিকেলে আকাশ জুড়ে মেঘের খেলা শেষে বিনাইদহের বিভিন্ন এলাকায় শুরু হয় বৃষ্টি। বৃষ্টির সঙ্গ রবেছে মেঘের গর্জন ও ঝড়ো বাতাস। বৃষ্টিতে ভিজ অনেককেই নিরাপদ আশ্রয়ের সন্ধান করতে দেখা

শৈলকুপায় আওয়ামী লীগের নেতাকর্মীদের সাথে আব্দুল হাই এমপি'র মতবিনিময়

প্রাইভেটকারে নারী-পুরুষের বিব্রন্ধ মরদেহ



শৈলকুপা প্রতিিনিধি: আসন্ন জাতীয় সংসদ নির্বাচনের সামনে রেখে দলীয় নেতাকর্মীদের যার যার অবস্থান থেকে কাজ করার আহ্বান জানিয়েছেন বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি ও শৈলকুপা আসনের সংসদ সদস্য আব্দুল হাই। বুধবার সকালে শৈলকুপা উপজেলার বগড়া ও ধলহরচন্দ্র ইউনিয়ন আওয়ামী লীগের নেতৃবৃন্দের সাথে মতবিনিময় কালে তিনি এ আহ্বান জানান। সেসময় উপস্থিত ছিলেন শৈলকুপা থানা আওয়ামী লীগের সভাপতি মজহার রহমান বিশ্বাস, বগড়া ইউনিয়ন পরিষদের সাবেক আহ্বায়ক ও ধলহরচন্দ্র ইউনিয়নের চেয়ারম্যান চেয়ারম্যান ও জেলা

শৈলকুপায় দুর্নীতিবিরোধী বিতর্ক প্রতিযোগিতা ও শিক্ষা উপকরণ বিতরণ



চঞ্চল মাহমুদ, শৈলকুপা: বিনাইদহের শৈলকুপায় দুর্নীতিবিরোধী ও বিতর্ক প্রতিযোগিতা শিক্ষা উপকরণ বিতরণ করা হয়েছে। দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি শৈলকুপা এর উদ্যোগে বুধবার পাবলিক হল লাইব্রেরী মিলনায়তন কেন্দ্রে অনুষ্ঠিত হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান



জাতীয় পুষ্টি সপ্তাহ উপলক্ষে আলোচনা সভা

মেহেরপুর প্রতিিনিধি: মেহেরপুর সদর উপজেলার স্বাস্থ্য বিভাগের উদ্যোগে জাতীয় পুষ্টি সপ্তাহ উপলক্ষে আলোচনা অনুষ্ঠিত হয়েছে। বুধবার সকালে মেহেরপুর সদর উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিস মিলনায়তনে এ আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। সদর উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের মেডিওকেন্স অফিসার ডাঃ কামরুন নাহারের সভাপতিত্বে আলোচনা সভায় বক্তব্য রাখেন সদর উপজেলা

মেহেরপুরে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান আন্তর্জাতিক ফুটবল টুর্নামেন্টের উদ্বোধন



মেহেরপুর প্রতিিনিধি: মেহেরপুর জেলা প্রশাসক মোহাম্মদ উদ্যোগে সর্গত জানিয়ে সকলের সহযোগিতা নিয়ে এগিয়ে যেতে হবে। জেলা প্রশাসক মোহাম্মদ আজিজুল ইসলাম বুধবার সকালে মেহেরপুর স্টেডিয়াম মাঠে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান আন্তর্জাতিক ফুটবল টুর্নামেন্টের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি বক্তব্যের কথা বলেন। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক লিংকন বিশ্বাসের সভাপতিত্বে মেহেরপুর জেলা প্রশাসন ও জেলা

কুমিল্লার গরমে আরও ১৬ শিক্ষার্থী হাসপাতালে

নিজস্ব প্রতিবেদক: কুমিল্লার দাঁড়কাপান্ডিতে গরমে অসুস্থ আরও ১৬ শিক্ষার্থীকে হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। এদের মধ্যে দুজনের অবস্থা আশঙ্কাজনক। তবে তাৎক্ষণিক তাদের পরিচয় জানা যায়নি। গতকাল বুধবার বেলা ১১টার দিকে উপজেলার গৌরীপুর সুবল আফতার উচ্চ বিদ্যালয় ও বিলকিছ মোশাররফ বালিকা বিদ্যালয়ে তারা অসুস্থ হয়ে পড়লে তাদের হাসপাতালে নিয়ে যান শিক্ষকরা। এর আগে মঙ্গলবার গৌরীপুর সুবল আফতার উচ্চ বিদ্যালয় গরমে অসুস্থ হয়ে হাবিবা আক্তার (১২) নামে এক স্কুলছাত্রী মৃত্যু হয়েছে। এ



মেহেরপুরে মাদকসেবীর ১৫ দিনের বিনাশ্রম কারাদণ্ড

মেহেরপুর প্রতিিনিধি: হেরোইন সেবনের অভিযোগে মোঃ জহুরুল ইসলাম (৪২) নামের এক মাদকসেবককে ১৫ দিনের বিনাশ্রম কারাদণ্ড দিয়েছে ড্রামামান আদালত। বুধবার দুপুরের দিকে মেহেরপুর জেলা শহরের স্টেডিয়াম পাড়া এলাকায় ড্রামামান আদালত বসিয়ে এই রায় দেন নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট মোঃ রনি খাতুন। দণ্ডিত

আলমডাঙ্গায় ছোরাসহ একজন গ্রেফতার

চুয়াডাঙ্গা প্রতিিনিধি: চুয়াডাঙ্গার আলমডাঙ্গা ডফলপুর গ্রাম থেকে ছোরাসহ আশরাফুল ইসলাম (৩৭) নামের একজনকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। মঙ্গলবার রাত্ত তাকে গ্রেফতার করা হয়। গ্রেফতারকৃত আশরাফুল ইসলাম কুষ্টিয়ার গোপালপুর গ্রামের আমির উদ্দিনের ছেলে। আলমডাঙ্গা থানার ওসি বিপ্লব কুমার নাথ বলেন, গোপন সংবাদের ভিত্তিতে ওই গ্রামে অভিযান চালানো হয়। সেসময় একটি ধারালো অস্ত্রসহ আশরাফুলকে গ্রেফতার করা হয়। গ্রেফতারকৃত আসামীর বিরুদ্ধে আলমডাঙ্গা থানায় অস্ত্র আইনে মামলা রুজু হয়েছে।

কিন্তু! **কিন্তু!!** **কিন্তু!!!**

minister
Voice Control Smart TV

কোটি কোটি টাকার
ইদ
স্যালারি
অফার
ফ্রি!

নিশ্চিত ক্যাশ ডিউচার ও পণ্য

চিভি দৈনিক কিন্তি
৳৯০

Hotline: 09606 700700
/Minister.Bangladesh www.ministerbd.net

টঙ্গীতে আলোচিত রিফাত হত্যাকাণ্ডের বিচারের দাবিতে মহাসড়ক অবরোধ ও বিক্ষোভ



রায়হান মিয়া মুখা: গাঙ্গীপুর টঙ্গীতে আলোচিত শরীফ হোসেন রিফাত (১৯) নামে এক যুবকের হত্যার ঘটনায় অভিযুক্তদের গ্রেপ্তার ও ফাঁসির দাবিতে ঢাকা মহানগর সিংহ মহাসড়ক অবরোধ করে বিক্ষোভ করেছেন নিহতের স্বজন ও এলাকাবাসী। গতকাল বুধবার বিকাল ৫ টা ৩০ মিনিট থেকে সন্ধ্যা সাড়ে ৬টা ৩০ মিনিট পর্যন্ত প্রায় ১ঘণ্টা ঢাকা মহানগর সিংহ মহাসড়কের এরশাদনগর এলাকায় অংশ অবরোধ করে এই বিক্ষোভ করেন নিহতের স্বজন ও এলাকাবাসী। এ সময় ঢাকা মহানগর সিংহ মহাসড়কের পূর্ব পাশের যান

